

OPŠTINU DANILOVGRAD POSJETILA PRIVREDNA DELEGACIJA IZ KINE

U četvrtak, 20.09.2012.godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravili su predsjednik Odbora direktora Crnogorskog fonda za solidarnu stambenu izgradnju (CFSSI) Danilo Popović i izvršni direktor CFSSI Boris Mihailović sa saradnicima, pomoćnica ministra finansija Ana Ivanović kao i predstavnici privredne delegacije iz Kine.

Delegaciju iz Kine su sačinjavali Lei Jufeng komesar rezidencijalne misije Kineske razvojne banke za region Balkana, Tian Juan zamjenica generalnog direktora Čungking međunarodne korporacije za ekonomsku i tehničku saradnju (CICET) sa saradnicima.



Tokom sastanka gosti su se dodatno upoznali sa investicionim ambijentom u Danilovgradu kao i projektom Eko siti o čemu se govorilo u svijetlu potencijalne saradnje sa Kineskom razvojnom bankom i CICET-om.

Na sastanku je predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović uvažene goste iz Kine upoznao sa osnovnim informacijama o Danilovgradu naročito ističući da je lokalna uprava prepoznala značaj planske dokumentacije kao osnove za privredni razvoj te da je u toku izrada Prostorno urbanističkog plana kroz donaciju Svjetske banke dobijenu na predlog Ministarstva održivog razvoja i turizma, a da su i predhodnim planskim dokumentima bile

prepoznate biznis zone koje su omogućile da se u proteklom periodu u Danilovgradu registruje i radi veliki broj privrednih subjekata. Ozbiljnost rada lokalne administracije pokazuje i činjenica da sve dozvole na lokalnom nivou izdaju u najbržem roku, što je kroz nagradu „Najbolja praksa u lokalnim samoupravama“ prepoznao i OEBS i Zajednica opština. Uspješna saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama pokazuje da Danilovgrad ima kvalitetno iskustvo u komunikaciji i kooperaciji sa inostranim partnerima.



Predsjednik Odbora direktora CFSSI Danilo Popović istakao je značaj projekta Eko siti, imajući u vidu da se radi o projektu za zbrinjavanje svih kategorija stanovništva koje do sada nijesu bile u mogućnosti da riješe stambeno pitanje i u kojem bi se miješale sve socijalne grupe. Buduće naselje, tj. eko grad imalo bi optimalne uslove za humano stanovanje po svjetskim standardima u kojem bi se stvorila mogućnost za otvaranje velikog broja novih radnih mjesta. Uz to, naselje bi se gradilo po najvišim ekološkim standardima uz maksimalno korišćenje obnovljivih izvora energije, što u potpunosti oslikava savremene trendove energetske efikasnosti, a budućim stanarima nudi pogodnosti u pogledu jeftinijeg i kvalitetnijeg življenja. On je napomenuo da lokalitet Eko sitija u predjelu Bandića pruža mnoge prednosti na jednom mjestu kao što su blizina aerodroma, glavnih putnih pravaca, ljetnjih i zimskih centara što ovaj projekat čini dodatno investiciono atraktivnim.

Pomoćnica ministra finansija Ana Ivanović je predstavila osnove investicionog ambijenta u Crnoj Gori te povoljnosti koje Vlada Crne Gore pruža potencijalnim stranim investitorima. Ona je istakla spremnost Vlade da pruži podršku u realizaciji ovog projekta.

Zamjenica generalnog direktora CECIT-a Tian Juan je predstavila Čungking međunarodnu korporaciju za ekonomsku i tehničku saradnju. Istakla je da kompanija ima tridesetogodišnje iskustvo u poslovima koji uključuju ugovaranje, projektovanje, gradnju kao i nadzor projekata u zemlji i inostranstvu, ekonomsku pomoć inostranim zemljama u ime kineske Vlade, saradnju u oblasti ljudskih resursa, investiranje, trgovinu... CECIT ima međunarodnu privredno-poslovnu saradnju sa više od 30 zemalja širom svijeta. Zbog ostvarenih rezultata u oblasti građevinarstva ova kompanija je 2006.godine svrstana u 225 najznačajnijih međunarodnih građevinskih kompanija od strane akademskog žurnala „Engineering New Record“.

Na kraju sastanka, zajednički je zaključeno da je projekat Eko siti izazvao značajnu pažnju kineskih partnera te da će se u daljoj komunikaciji i razmjeni informacija sagledati mogućnosti za realizaciju ovog veoma značajnog projekta za Danilovgrad.